

『この局面にこの一手！ Dr.長澤直伝！ 腎臓病薬物療法の定跡』 第1版第1刷
正誤表

(2022年01月現在)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に以下の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社 金芳堂

訂正箇所	誤	正
44頁 図2 カテゴリーI内	①認知機能障害 かつ	①認知機能 正常 かつ
60頁 下から7行目	日本では0.75mg/dLという	日本では0.75mg/ 週 という
111頁 下から7行目	どれも腎機能を下げ	どれも腎機能を 上げ